

教师协会呼吁学校聘请极端主义问题专家

法国教师萨缪尔·帕蒂（Samuel Paty）遇害事件也引起了德国教师行业的担忧。教师协会认为国内极端分子造成的压力不断增长。

德国教师协会呼吁学校增加极端主义问题专家，德国教师协会主席海因茨-彼得·迈丁格（Heinz-Peter Meidinger）在接受《德国编辑部网络》（RND）采访时说：“各联邦州必须聘请更多教师和心理学家，若个别学校与激进派伊斯兰教徒发生冲突，他们就可以被派往学校担任顾问和调解员。”

迈丁格以此回应法国教师塞缪尔·帕蒂遇害事件。10月16日，帕蒂在巴黎郊区一所学校附近被一名青年男子斩首。几周前，他在课堂上给学生讲解言论自由时展示了讽刺杂志《查理周刊》（Charlie Hebdo）的穆罕默德漫画。

协会主席迈丁格说：“即便如此可怕的谋杀案幸而未发生在德国，但仍然存在教师承受越来越大压力和遭受恐吓的问题。”这不仅来自受激进伊斯兰教影响的学生和家长，还有其他动机来源，例如通过选择党网络平台匿名举报，选择党呼吁举报那些违反“中立原则”的教师。

迈丁格还呼吁建立独立的监察专员，教师可以根据信赖保护原则向其求助。为此，他还批评相关部门：“一些学校领导和监管部门并不一定想知道这些冲突。他们担心学校的良好声誉受损。”

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 26 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn